



ISTITUTO AGRARIO
DI SAN MICHELE ALL'ADIGE

SERVIZIO AMMINISTRATIVO
Ufficio Acquisti, Servizi Generali e Appalti

Prot. n. 1801/gg/ss

San Michele a/A, 18 LUG 2012

Oggetto: quesiti ritenuti di interesse generale e relative risposte - n. 1, 2, 3, 4, 5 e 6

(Redatti dall'ufficio appalti, su indicazione dell'ufficio servizi tecnici e patrimonio FEM)

QUESITO n. 1 (rif. lotto n. 1):

Per gli articoli che vanno dal T.01 fino al T.11 (tavoli e scrivanie) il capitolato tecnico richiede che la loro struttura sia realizzata interamente in estruso di alluminio ossidato finitura naturale.

È possibile offrire, in luogo della struttura realizzata interamente in estruso di alluminio ossidato finitura naturale, una struttura in robusto acciaio verniciato con finitura in alluminio?

RISPOSTA n. 1:

Si conferma la richiesta specificata nel capitolato tecnico di fornire gli articoli con la struttura realizzata interamente in estruso di alluminio ossidato finitura naturale. Non è pertanto ammissibile la soluzione alternativa proposta.

QUESITO n. 2 (rif. lotto n. 1):

Per l'articolo T.01 (TAVOLO RIUNIONI DIRETTORI DIAM. 120) il capitolato tecnico richiede che il piano, impiallacciato legno, abbia delle bordature in ABS dello spessore di 2 mm.

È possibile offrire, in luogo delle bordature in ABS, delle bordature in massello di legno? Considerandola quale soluzione esteticamente più apprezzabile, che punteggio può essere attribuito a questa miglioria?

RISPOSTA n. 2:

Si conferma la possibilità di offrire delle bordature del piano in massello di legno in luogo di quelle in ABS.

In riferimento all'eventuale punteggio tecnico attribuito per tale caratteristica, non essendo previsto nulla in tal senso dalla documentazione di gara, non è possibile ora introdurre nuovi sottocriteri di valutazione delle offerte. Tale caratteristica potrà essere eventualmente considerata dalla commissione giudicatrice nell'ambito del sottocriterio n. 1.49 "Eventuali ulteriori caratteristiche migliorative" o in riferimento al criterio di valutazione n. 2 "Caratteristiche estetiche".

QUESITO n. 3 (rif. lotto n. 1):

Per gli articoli che vanno dal A.00 fino al A.05 (armadi operativi) il capitolato tecnico richiede che le loro scocche ed ante siano realizzate in pannello truciolare, bilaminato HPL, spessore 20 mm.

È possibile offrire, in luogo delle scocche degli armadi rivestite in HPL, delle scocche rivestite in melamminico dello spessore di 18 mm mantenendo le ante rivestite in HPL?

RISPOSTA n. 3:

Si conferma la richiesta specificata nel capitolato tecnico di fornire gli articoli con scocche ed ante realizzate in pannello truciolare, bilaminato HPL, spessore 20 mm.. Non è pertanto ammissibile la soluzione alternativa proposta.

QUESITO n. 4 (rif. lotto n. 1):

Per gli articoli che vanno dal A.01 fino al A.05 (armadi operativi) e per gli articoli A.10 e A.11 (armadi operativi su misura) il capitolato tecnico richiede degli armadi con altezze variabili (da 275 a 360 cm) con porte ad anta unica.

È possibile offrire, in luogo di quanto richiesto, porte con ante ad altezza standard di 260 cm raggiungendo l'altezza indicata con tamponamenti a soffitto e/o moduli sopralzi per altezze superiori a 300 cm?

RISPOSTA n. 4:

Si conferma la richiesta specificata nel capitolato tecnico di fornire armadi con porte ad anta unica. Non è pertanto ammissibile la soluzione alternativa proposta.

QUESITO n. 5 (rif. lotto n. 1):

Per gli articoli che vanno dal A.06 fino al A.09 (armadi direttori e dirigenti) il capitolato tecnico richiede che le loro scocche ed ante siano realizzate in pannello truciolare impiallacciato legno spessore 20 mm.

È possibile offrire, in luogo delle scocche degli armadi impiallacciate interamente in legno, delle scocche rivestite in melamminico rivestendo le parti esterne a vista con elementi di finitura impiallacciati legno?

RISPOSTA n. 5:

Si conferma la richiesta specificata nel capitolato tecnico di fornire gli articoli con scocche ed ante realizzate in pannello truciolare, impiallacciato legno spessore 20 mm.. Non è pertanto ammissibile la soluzione alternativa proposta.

QUESITO n. 6 (rif. lotto n. 4):

In riferimento agli articoli oggetto di campionatura è necessario che essi siano completi di tutto il relativo tessuto o è sufficiente presentare solo un ritaglio dello stesso? Eventualmente di quali dimensioni?

RISPOSTA n. 6:

I campioni presentati devono essere completi di tutto il relativo tessuto. A tal proposito si ricorda che gli articoli campionati, oltre a dover possedere le caratteristiche tecniche minime descritte nel capitolato tecnico, devono corrispondere a quelli offerti così come descritti nella documentazione inserita all'interno della busta B "offerta tecnica". In caso di divergenza tra quanto dichiarato nella documentazione tecnica (inserita nelle buste "B") e quanto riscontrato sui campioni presentati, la commissione giudicatrice farà prevalere quanto risulta dal riscontro pratico effettuato sui campioni (sia per la verifica del rispetto delle caratteristiche tecniche minime richieste che per la valutazione tecnica delle offerte).

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

fase di procedura di scelta del contraente

- dott. Fabio Calligaris



AP

Per informazioni rivolgersi a:

Ufficio acquisti, servizi generali e appalti

dott. Giuseppe Gubert

Tel 0461/615552

e-mail Giuseppe.gubert@fmach.it